

## 使用条款

### 一、服务内容以及接受条款声明

本条款中“域名争议解决中心”和“我们”指称中国国际经济贸易仲裁委员会域名争议解决中心。

在中国互联网络信息中心管辖范围内发生的中国域名争议可依据《中国互联网络信息中心域名争议解决办法》、《中国互联网络信息中心域名争议解决程序规则》以及《中国国际经济贸易仲裁委员会关于中国互联网络信息中心域名争议解决办法 补充规则》的规定，通过“网上仲裁”的方式解决。域名争议解决中心负责运营和管理进行该“仲裁”的网站。

本条款中“您”和“用户”指称所有使用该服务的个人、公司或其他机构，“内容”指所有或任何数据、文字、图标、表格、链接、HTML 代码、商标、软件、音乐、声响、照片、图表、静态图片、系列动态图片（包括动画片和非动画片）、录像、货物、产品、广告、服务等，或上述内容经编辑或组合后的任何形式，或其它可在网站和网页上获取的任何内容或资料。

域名争议解决中心基于下述使用条款，为您提供服务。我们将对该条款与条件进行不定期的更新与修改，并在网站上公布修改后的版本。某些服务须受附加条款的约束，如您表示需要使用该服务，则将被告知有关的附加条款。这些附加条款已以参照方式被并入本条款。

您接受并同意在使用我们的服务以及登录我们的网站并使用网站任何信息时受本条款的约束。如您不接受，您将无法登录或不应登录我们的网站或使用网站所提供的服务和信息。如您对本条款以及网站的登录和使用有任何疑问，请使用以下电子邮件与我们联系 [domain@cietac.org](mailto:domain@cietac.org)。

### 二、责任排除声明

除非另有明示说明,我们提供的所有服务均受使用条款的约束，包括任何为增强现有服务而新增加的服务功能。您知晓并同意我们按照现有方式提供服务，并且域名争议解决中心对于网站功能及其服务的适时提供、删除、错误发送及失败不承担任何责任。您业已知晓技术处理和服务提供会涉及到（1）不同网络的传输工作；（2）因适应互联网络技术要求而作出的变动。据此，如因网络和网络登录服务提供者的延误和失误造成您无法使用网站所有或部分功能和服务，域名争议解决中心在任何情况下，对于网站功能及其任何服务提供中存在的问题均不承担责任。

您在使用该服务时，同意以下条款：由于互联网的特性，我们无法保证可辨识性个人信息、其它信息、文件及与服务相关的其他文讯的传送的绝对安全性。

### 三、密码和安全

如您是投诉人，或被投诉人，或某一方当事人的代理人，或审理在办案件的专家，您会从域名争议解决中心获得一个进入中心在线案件管理系统的密码。您有责任保证该密码的机密性，对因使用该密码进入网络而产生的所有行为承担全部责任。您同意（1）如发生未经授权使用该密码或其它有违安全的行为时及时通知域名争议解决中心；（2）保证在每次结束网站访问后安全退出系统。如您未按照该条款进行操作而导致任何损失和损害，域名争议解决中心均不承担责任。

您确认您从域名争议解决中心获得的密码是机密的，您应为确保密码的机密性而采取所有必要的预防措施。您同意在任何情况下，如未经域名争议解决中心事先书面同意，都不得向域名争议解决中心以外的他人披露该密码。如因您任何有意或无意违反保密性的泄漏行为（言语、行为或操作）而导致域名争议解决中心因此而遭受损失和损害，您将对域名争议解决中心承担责任。您谨此同意并确认，任何人（不论有否经您授权）以发放给您的密码使用我们的服务均被视为由您本人使用。如有人未经授权使用或可能使用您的密码，您必须立即通知域名争议解决中心并以书面方式确认。不论有否授权，如因使用我们的服务而导致域名争议解决中心遭受损失和损害，您将对域名争议解决中心承担责任。

您确认并同意域名争议解决中心唯一的责任是校验发放给您的密码，并在以下情况下不承担责任：

（1） 由于我们无法控制的情形直接或间接地导致您和其他人未能通过各种电子传送渠道执行指令或履行义务，而使您或其他人遭受损失或损害；

（2） 由于通过与正确密码相匹配的电子传送渠道一起发送的非域名争议解决中心指令导致您或其他人遭受损失或损害

### 四、赔偿

您同意保护、维护域名争议解决中心及其秘书处、中心管理人员、工作人员以及其它雇员不介入因您违反本条款的行为或使用本服务而产生的任何损失和伤害索赔、有关争议解决程序和有关责任承担。如有此情形产生，所有责任均由您自行承担。

## 五、服务调整

不论通知与否，域名争议解决中心均保留不定期地对我们的服务进行临时或长期的调整或终止的权利。您同意域名争议解决中心将不因服务调整、暂停和终止而对您或任何第三方承担责任。

## 六、链接

该网站含有其它网站或网页的链接，这些网站不受域名争议解决中心维护和管理，域名争议解决中心对此也不承担责任。当您激活任何链接时，您已离开本网站，登录其它网站和网页后自担风险，域名争议解决中心不对任何其它网站和网页的内容、信息、资料、货品或服务承担责任。同时，您确认并同意，如有任何损失或损害，如因由链接网站或网页的内容、信息、资料、货品或服务所导致，或与之相关，域名争议解决中心不承担任何直接或间接的责任。

## 七、管辖法律

上述条款以及本协议受中国法律管辖并依中国法律予以解释。所有由于上述条款而引起的争议均应提交中国国际经济贸易仲裁委员会（中国国际商会仲裁院）按照现行有效的仲裁规则在北京仲裁解决。

## 八、条款独立性

如上述条款中的任何内容或其任何情形下的适用，由于任何原因，被宣布无效、违法和不可执行，本条款其它内容的效力、合法性和可执行性在任何情况下均不受影响。